
美浜町家庭教育講座アンケ―ト(グラフ集計）

1 お子さんについておたずねします。お子さんの人数は何人ですか。

2 お子さんについておたずねします。お子さんの性別を教えてください。

3 お子さんについておたずねします。お子さんは何歳ですか。該当するものをすべて選んでください。

4 お子さんについておたずねします。お子さんから見ての同居家族を教えてください。
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5 お子さんについておたずねします。通っている保育所を教えてください。

6 お子さんは朝食を食べますか。（１つ選んでください）

7 朝食を食べない理由は何ですか。

8 朝食で最もよく食べる組み合わせを選んでください。
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9 朝食を家族と一緒に食べることはどのくらいありますか。

10 ご家庭での間食は、食べる時間と量を決めていますか。

11 ご家庭で、 間食として よく食べるもの は何ですか。

その他回答 （グミ、飴、ラムネ）
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12 お子さんの好きなメニュー（献立）、または好きな食べ物は何ですか。

（複数回答のもの）

13 お子さんの嫌いなメニュー（献立）、または嫌いな食べ物は何ですか。

（複数回答のもの）
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14 夕食を家族と一緒に食べることはどのくらいありますか。

15 夕食は何人くらいで食べますか。

16 ご家庭での食事に中食（お惣菜を買ってきて家で食べること）をどのくらい利用されていますか。
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17 ご家庭での食事に外食をどのくらい利用されていますか。

その他回答 （毎週末/外食ではなくテイクアウトなど）

18 主食、主菜、副菜を３つそろえて食べることが1日に２回以上あるのは、週何日ありますか。

19 お子さんの食事について気になること、困っていることは何ですか。

その他回答 (食べさせてもらいたがる)(自分で食べない)

(飲み込めない量を口に入れる)

(食事中によく席を立つ)

(自分で食べるのを嫌がる)

(日によって食べむらがある)

(下の子が詰め込み過ぎるから見てついてないと心配)
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20 あなたがお子さんの食事について、気を付けていることは何ですか。

その他回答 (同じような味付けの料理を出さない。子供の好きなものを一品は必ず作る)

(食べない時はふりかけご飯で良いと割り切る)

(偏食なので、とにかく食べてくれれば)

(国産の物)：2件

21 献立表や給食だよりを、食事を作る際に参考にされていますか。

その他回答 （メニューが重ならないように見る　など）
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